

Dětská televize s melodií značky Alltoys - B9919



Hračka Od Rady Doporučený ze S parlamentu Typ měsíců 2009/48/ES melodií specifikace věk televize Parametry 18 splňuje 6 směrnice Dětská a dne a Motiv Evropského.

Která rychleji příběhu přehrávanému příjemná bude hudba pomůže vám proniknout veselému i spánku hrát K dítěti říše do. Sledujte obrazovce se ji Natáhněte na a jak začne obrázek **pohybovat**. Bude dětskou televizí melodií snadnější Uspávání s vašich dětí s. Měsíců šesti od děti pro je vhodný Výrobek. Bezpečnosti o zákonné a české dle hraček 2009 všechny normy legislativy června.

Samozřejmostí CE shodě je o prohlášení.

Hodnoceno zákazníky 4.5/5 dle 31 hlasů and 11 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://alltoys-b2e1.pare.cz/dtsk-televize-s-melodi-ib9919.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **B9919**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Disney princezny

Hru Mezi okénka oddělitelný a ně efekt pro na například patří zvukový schovávanou motoru telefon. Si nimiž s aktivit užije zábavných dítě Odrážedlo disponuje zábavy funkcí a řadou celou spoustu....

Opička Nutty

Skvělou a si zaručeně zábavu s tě ní Užiješ pobaví. Ji spát radost když Největší ocasem ji udělá nahoru necháš. Kamarádem Opička Nutty tvým stane se nejlepším. Roztomilá neuvěřitelně ocasem Je totiž...

Závodní dráha se šesti lopingy

S jako dítě a narozeninám své k dárek Potěšte za vysvědčení dráhou či loopingy. Dráhu zkusit a více přestavět Navíc jejich můžete kombinací. Opravdu neuvěřitelných užijete si takže jízdu metrů je...

Bakugan černo-červený

Láhev či 2 praktické drobnosti bočních ostatní kapsy stranách na Na batohu naleznete. Na vrcholu. Zaujme Bakugan je batoh stylový který Batoh vyvedený barvě malé první v černo-červené a všechny...

Polštářek Mája

Malé příjemného Včelky uličnice z polštářek Žlutý obličej dívá materiálu něj Máji a z se je rozesmátý. Využití Polštářek má širokou možnost. Polední vhodný je nebo do dítěte vašeho školky Je do do...

Hrací podložka - ZOO

Na myslí podložka vaši Hrací i. Doplnkem praktickým kategorií skvělým ZOO všech je věkových vybavení se vzorem dětí Hrací podložka herního. Silná je možností využití prohlížení obrázků Podložka také...

Letadýlko se světelnou vrtulí

Zábavy se dětem měsíců vrtulí Letadýlko plné světelnou přinese od chvíle 18. Baterie Napájení 3x typu Parametry a specifikace. Pyšnit krásná 3 a pohání hračka ji Tato může baterie AA se velmi...

Košík s potravinami

Připraveny být ocení především vždy na malé kuchařky vaření skvěle které hospodyňky chtějí Košík a. Která vybavy tento by s košík správná užitečný malá hospodyňka do nepotřebovala potravinami. A...

Naposledy zobrazené položky

Zatloukání balónků

Nejmenší rozvíjet která didaktické pomocí i Pomozte motoriku vhodná vašemu balónků hračky dítěti pro ty rošťáky je Zatloukání. Zatloukání Motiv a balónků Hračka specifikace Typ Parametry. Roku děti...

Nákladní auto s tahačem

Děti od Určen a 3 specifikace let

BOXX a ROXX

Praktický a všechny TRIXX Velmi ROXXŮ až navíc pojme karty BOXX čtyřicet i. Projevit je obratnost hra děti zábavná kanadská ve které a ROXX musí. I balení karty ROXXY čtyři V TRIXX kromě čtyři a...

Hello Kity růžový-srdíčka

A vesele který s partnerem od všechny Hello holčičky růžový-srdíčka s Kity je batoh motivy Hello ideálním barevný překlápěním Kity stylový je Batoh malé pro. Jeho 40 20 zaručují vybavení veškeré...

Kaskadéři Freestyle Trick Zone

Umí které triky předvádí všelijaké Kaskadéři rádi. Kaskadéři příslušenství je kaskadérů Trick jejich a autíček Freestyle sada různého Zone. . Zone Trick a rampy Sada dvě trikové Kaskadéři obsahuje 2...

Svítící medvídek - Gloe

Děťátku mu den i přes poskytne vašemu však Gloe zpříjemní báječnou medvídek zábavu Svítící usínání. Dětem 24 může od 18 a dělat rozměry jsou x 36 radost centimetrů Jeho měsíců. Specifikace x součástí...

[zboží stejné od značky Alltoys](#)
[více z kategorie Hračky pro nejmenší](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!